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L 0 – Длина загрузчика в сложенном состоянии, обеспечивающая постановку транспорта под загрузку.
L 1 - Расстояние от нижней точки ёмкости с продуктом до уровня загрузочного люка транспорта (тип цистерна, хоппер).

L 2 - Расстояние от нижней точки ёмкости с продуктом до уровня днища транспорта (кузов открытого типа).

В результате Вам будет предложен загрузчик со следующими линейными размерами (длинами):


А – размер в разложенном положении.

В – размер в сложенном положении.

С – ход загрузчика.
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